

Бонду нашли новую девушку

Французская газета Le Parisien назвала имя актрисы, которая сыграет «девушку Джеймса Бонда» в фильме Мартина Кэмпбелла «Казино „Рояль“», где в роли агента 007 дебютирует англичанин Дэниел Крейг. На роль, которую в 1967 году в пародийной экранизации первого из романов Яна Флеминга о Джеймсе Бонде сыграла знаменитая Урсула Андресс, выбрана Ева Грин, насчитывающая в своей фильмографии всего три фильма, но считающаяся одним из самых ярких открытий европейского кино последнего десятилетия. Дочь французской актрисы Марлен Жобер и шведского дантиста, 25-летняя Грин в 2002 году номинировалась на театральную премию «Мольер» в категории «Надежды французского театра». В 2003 году дебютировала в кино в фильме Бернардо Бертолуччи «Мечтатели» (The Dreamers). Ее Изабель переживала события 1968 года как сексуальную революцию, поиски любви, эксперимент с собственным телом и душой, отстраненный жадной любовью к классическому кино, через призму героинь которого она видела себя. Ева Грин говорит в интервью, что кино является для нее «терапией» или «черной магией», позволяющей почувствовать, как «кровь течет в венах». За ролью Изабель последовали роли загадочной и, возможно, бессмертной Клариссы в «Арсене Люпене» (Arsene Lupin, 2004) и Сибиллы в суперпостановке Ридли Скотта из времен крестовых походов «Царство небесное» (Kingdom of Heaven, 2004). Недавно Ева Грин отказалась от роли в экранизации Брайаном Де Пальмой классического неонуара Джеймса Элроя «Черная орхидея», зато согласилась сняться в фильме «Живая рыба» таджикско-российско-немецкого режиссера Бахтияра Худойназарова.

МИХАИЛ ТРОФИМЕНКОВ

Кассеверант 2 - 2006 - 21
Грин - 0. 21